
資料３-3 参考 

令和 7 年度医療従事者満足度調査案  

※    ：令和 7 年調査からの新設設問  

＜属性＞  

 問１  あなたの職種に該当するもの（主なもの）を選択してください  

  １．医師  2．歯科医師  ３．歯科衛生士  ４．薬剤師  ５．診療所看護師  ６．管理栄養士  

 問２  勤務先での雇用形態を選択してください  

  １．正規職員  ２．非正規職員（フルタイム（常勤））  ３．非正規職員（パートタイム（非常勤））  

  ４．派遣職員（正規職員）  ５．派遣職員（非正規職員）  ６．その他  

 問３  あなたの年代を教えてください  

  １．～２０代  ２．３０代  ３．４０代  ４．５０代  ５．６０代  ６．７０代以上  

 問４  性別を選択してください  

  １．男  ２．女  ３．答えたくない  

 

<満足度> 

 問５  あなたは，現在の仕事に，どの程度満足していますか  

    １．満足している  ２．やや満足している  ３．どちらともいえない  ４．やや不満である  

    ５．不満である  

 問６  あなたは，全体として，現在の生活に，どの程度満足していますか  

    １．満足している  ２．やや満足している  ３．どちらともいえない  ４．やや不満である  

    ５．不満である  

 

<意向に沿った支援> 

 問７  あなたは，サービスを提供する本人・家族の意向を，日頃から確認していますか  

    ＊意向とは：こういう風に暮らしたい，こういうサービスを受けたいという想いや考えなど  

    １．確認している（→問８へ）    ２．確認していない（→問１０へ）  

 問８  問７で「１．確認している」と回答した方に伺います。  

    確認した本人・家族の意向は，共にサービスに関わる多職種と共有していますか  

    １．常に共有している    ２．共有している  

    ３．あまり共有していない（→問９へ）   ４．共有していない（→問９へ）  

 問９  問８で「３．あまり共有していない」「４．共有していない」と回答した方に伺います。  

    理由を教えてください（複数回答可）  

    １．共有する必要性を感じていないから  

    ２．本人・家族の了承が得られていないから  

    ３．業務が多忙だから  

    ４．共有するツールがないから  

    ５．その他（                             ）  

  

 

 

 

 



問１０  問７で「２．確認していない」と回答した方に伺います。理由を教えてください。（複数回答可）  

    １．意向を確認できるほど信頼関係が築けていないから  

    ２．意向を確認する機会・タイミングがないから  

    ３．意向を確認する時間が作れないから  

    ４．どのように意向を確認したらよいか方法がわからないから  

    ５．意向確認は自分の役割ではないから  

    ６．その他（                                    ）  

 

<医療・介護連携> 

問１１  多職種連携おいて課題を感じる連携先について教えてください。  

    １．病院  ２．施設  ３．在宅（医療職）  ４．在宅（介護職）  ５．特に感じていない  

    ６．その他（        ）  

問１２  上記で選んだ連携先について，具体的にどのような課題を感じていますか？  

      （                                         ）  

問１３  気兼ねなく相談できる専門職はいますか（複数回答可）  

    １．医療職の同職種（→問 16 へ）  ２．医療職の他職種（→問 14 へ）  ３．介護職（→問 15 へ）  

    ４．いない（→問 16 へ）  

問１４  問１３で「２．医療職の他職種」と回答した方に伺います。その職種を教えてください。（複数回答可）  

    １．医師  2．歯科医師  ３．歯科衛生士  ４．薬剤師  ５．訪問看護師  ６．施設看護師   

    ７．訪問リハビリ職  ８．管理栄養士  ９．地域包括支援センター（保健師・看護師）  10．その他  

問１５  問１３で「３．介護職」と回答した方に伺います。その職種を教えてください。（複数回答可）  

    １．介護支援専門員（ケアマネジャー）  ２．デイサービス職員  ３．ショートステイ相談員   

    ４．訪問介護員（サ責）５．訪問介護員（サ責以外）６．福祉用具相談員  ７．施設介護職員   

    ８．施設相談員  ９．地域包括支援センター職員（主任ケアマネ・社会福祉士）  

    １０．その他（                                   ）  

問１６  介護職に相談したり話をすることに，敷居が高いと感じますか  

    １．感じている  ２．すこし感じている  ３．どちらともいえない  

    ４．あまり感じない  ５．感じない  

問１７  医療職・介護職間の敷居を下げるために行なった方がよいと思うことは，次のうちどれですか  

    （複数回答可）  

    １．仕事内容や役割を知る   ２．顔見知りになる   ３．人となりを知る  

    ４．その他（                                     ）  

問１８  問１７で回答した医療職・介護職間の敷居を下げるために行なった方がよいことについて，  

    具体的な方法があれば教えてください。（自由記載）  

    （                                          ）  

問１９  病院との連携について，課題はありますか。  

    １．課題はある   ２．課題はない  

問２０  問１９で「１．課題はある」と回答した方に伺います。その内容を教えてください（自由記載）  

    （                                          ）  

問２１  医療・介護連携へのご意見，ご提案がございましたらご記入ください（自由記載）  

    （                                          ）  


